
     

Fl. 01 (12ª Sessão Ordinária) 

     

       

ATA Nº. 2.101/2020 – DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO 

PERÍODO LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA, em 24.06.2020. Aos vinte 

e quatro dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, tendo como local o Plenário Honorina 

Ribas Lopes, na sala de sessões Edmundo Roewer, à Câmara Municipal de Vereadores de Ibirubá, 

às dezoito horas e trinta minutos (18h30min.), foi constatada a presença dos (as) Vereadores (as): 

Silvestre A. Rebelato, integrante da Bancada do MDB; Oneide Neuland, e Patrícia Sandri 

integrantes da Bancada do DEM; Giovani Moacir Diesel, Dileta de Vargas Pavão das Chagas, Érico 

Pimentel Nogueira, e Jaqueline Brignoni Winsch, integrantes da Bancada do PP, Dácio Azevedo 

Moraes, integrante da bancada do PT; Leonardo Fior, da Bancada do PTB; Vanderlei Santos de 

Souza e Vagner Oliveira, integrantes da Bancada do Republicanos. Constatado quórum regimental, 

o Senhor Presidente, Érico Pimentel Nogueira, invocou a proteção de Deus, declarou abertos os 

trabalhos e determinou que o 1º Secretário, Vagner Oliveira, fizesse a leitura do texto bíblico. 

Dando sequência o Presidente solicitou que o secretário fizesse a leitura da CONVOCAÇÃO E 

ORDEM DO DIA, sendo que posteriormente colocou a mesma em discussão. O vereador Vagner 

pediu para incluir no ítem oitavo a deliberação da Subemenda nº 01 à Segunda Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei Complementar nº 007/20, sendo que fez a leitura da mesma e 

explicou o motivo. Na sequência o Presidente consultou o Plenário se todos estavam de acordo com 

a inclusão da Subemenda na ordem do dia, sendo que ninguém se manifestou em contrário. Desta 

forma, o Presidente colocou a ordem do dia em votação: Aprovada por unanimidade, com a 

inclusão da Subemenda no ítem oitavo. Dando continuidade, o Presidente passou para o primeiro 

item da ordem do dia: DELIBERAÇÃO DA ATA Nº 2.100/20 (sessão ordinária): Aprovada 

com nove (09) votos favoráveis e uma (01) abstenção da vereadora Dileta, a qual justificou sua 

ausência na última sessão devido estar acompanhando sua mão que estava hospitalizada, sendo que 

todos abonaram esta justificativa. Em seguida o Presidente solicitou que o Secretário fizesse a 

leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: Ofício n° 042/20 expedido para o Executivo encaminhando 

material da sessão ordinária do dia 17 de junho do corrente ano; Ofício nº 043/20 para o Jornal O 

Alto Jacuí, encaminhando o material da sessão ordinária do dia 17 de junho para divulgação; Ofício 

n° 044/20 expedido para a Promotora de Justiça, em atendimento ao Requerimento nº 020/20, 

solicitando que proceda o recebimento de denúncias de autodeclarações falsas para percebimento do 

auxílio emergencial do Governo Federal, visando seu encaminhamento à Justiça Federal. OFÍCIOS 

RECEBIDOS: Convocação da ASCAMAJA para Assembleia Ordinária no dia 24 de junho, às 

19hs, através de plataforma online; Ofício nº 552/20 recebido do Conselho Regional de 

Enfermagem do RS, em resposta a Moção de Apelo nº 002/20; Ofício nº 3377/20 recebido da Caixa 

Econômica Federal comunicando a liberação de recursos em 18 de junho; Ofício nº 3528/20 

recebido da Caixa Econômica Federal comunicando a liberação de recursos em 23 de junho; Ofício 

nº 173/20 do Executivo solicitando a retirada do Projeto de Lei Municipal nº 013/2020, que autoriza 

o Poder Executivo a conceder Direito Real de Uso de imóvel do município à Brita Ibirubá Indústria 

e Comércio Ltda em virtude de correção da medição da área a ser realizada; Correspondência 

recebida da Construtora Josué Eireli pedindo espaço para expor alguns problemas que tem 

enfrentado na aprovação do projeto da obra do edifício Riveira, e pedindo o apoio da Câmara 

Municipal, para criar uma comissão para acompanhar o andamento do projeto; Correspondência 

recebida da Associação Hospitalar Annes Dias ponderando e contestando “acusações infundadas” 

direcionadas à entidade pela vereadora Dileta de Vargas Pavão das Chagas na tribuna da sessão do 

dia oito de junho, e pedindo a resposta de quatro questionamentos num prazo de cinco dias úteis; 

Ofício nº 175/20 recebido do Executivo, em resposta ao Pedido de Informação nº 003/20, da 

vereadora Dileta, sobre o atendimento médico de doze pacientes por turno, e sobre ações de 

enfrentamento e controle da Dengue. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 066/2020: O vereador 
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SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, integrante da bancada do MDB: Que o Executivo 

Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras, providencie a imediata sinalização e a 

posterior recuperação do acostamento da VRS 824, mais precisamente do lado esquerdo no sentido 

de quem vai para Quinze de Novembro, no trecho compreendido entre a Cotribá e a Sociedade 

Hípica Ibirubense, onde foi feito um bom trabalho com a colocação de britão, porém, acredito que 

com a trepidação do rolo compactador, acabou desmoronando o barranco, ficando com uma 

profundidade de aproximadamente 15 metros, gerando um grande risco de ocorrer graves acidentes 

naquele local. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 067/2020: A vereadora DILETA DE VARGAS 

PAVAO DAS CHAGAS, integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal institua toque 

de recolher com as medidas de restrição, que determinam a proibição da circulação de pessoas em 

vias públicas, no período noturno. Justificativa: Essa indicação se justifica devido ao surto 

epidêmico de Coronavírus, considerando o crescimento da contaminação de pessoas neste último 

período, a restrição servirá para controle e contenção de riscos, danos e agravos à saúde pública, a 

fim de evitar maior disseminação da doença no Município. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 

068/2020: O vereador VAGNER OLIVEIRA, integrante da bancada do Republicanos: Que o 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie a construção 

de uma nova passarela sobre o Rio Puxiretê, nas proximidades da Rua Giruá, esquina com a Rua 

Francisco Emílio Trein, pois a mesma que hoje se encontra no local está em péssimo estado de 

conservação, oferecendo diversos riscos a comunidade que por ali transitam. LEITURA DA 

INDICAÇÃO N° 069/2020: A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, integrante da 

bancada do PP: Que o Executivo Municipal, estude a possibilidade de auxiliar os professores, seja 

através de bônus para aquisição de “internet banda larga” ou equipamentos, para apoiar os docentes 

na elaboração de aulas online, enquanto durar a suspensão das aulas presenciais. Justificativa: Com 

o fechamento das instituições escolares, da noite para o dia, os professores e alunos, tiveram que 

encontrar novas formas de lecionar e aprender, o que tem sido um constante desafio, tendo em vista 

a prática diária ser em uma sala de aula, com quadro e giz, e algumas vezes com recursos 

tecnológicos disponíveis na escola. Em decorrência da prorrogação das aulas não presenciais, e no 

momento, sem previsão de retorno, os professores estão sendo resilientes, não se furtando a buscar e 

implementar soluções tecnológicas para dar aulas, compartilhar conteúdos, corrigir atividades, tirar 

dúvidas e trocar conhecimentos. Portanto, os professores têm uma carga de trabalho muito maior, 

em comparação com a sala de aula, atendendo a toda comunidade escolar, a qualquer horário, 

tirando dúvidas e recebendo atividades dos alunos individualmente, e tudo isso, usando internet e 

equipamentos próprios, que nem sempre são adequados para tal. Segue em anexo reportagem de 

município, que concedeu bônus com recursos do FUNDEB. LEITURA DA INDICAÇÃO N° 

070/2020: A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, integrante da bancada do PP: Que o 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Obras e Viação, providencie reforma de 

duas Pontes: uma delas próxima ao serro, na localidade de Linha Seis, que encontra-se com uma 

lateral em desmoronamento; e também a ponte localizada na primeira descida da Linha Jacuí 

Mirim, que apresenta uma enorme cratera, que inclusive foi sinalizada pelo departamento de obras 

no ano passado. Justificativa. Essas localidades possuem trafegabilidade intensa de caminhões de 

leite, maquinários agrícolas, entre outros, e motivado pelo pedido especial de moradores, a 

manutenção das pontes é imprescindível para evitar maiores transtornos e até mesmo acidentes. 

LEITURA DA INDICAÇÃO N° 071/2020: A vereadora JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, 

integrante da bancada do PP: Que o Executivo Municipal, através da Secretaria de 

Agricultura/Departamento de Meio Ambiente, providencie o recolhimento de lixo seco (materiais 

recicláveis) em todas as comunidades do interior do Município, uma vez ao mês, elaborando um 

calendário de recolhimento, com data fixa. Esse recolhimento poderia ser realizado com a própria 
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estrutura da prefeitura, o que agilizaria o início do serviço, destinando todo o material recolhido 

diretamente à Associação de Catadores Cidadania Sustentável Ibirubá. Justificativa: Esta indicação 

atende a solicitação das comunidades interioranas que necessitam desse serviço de coleta para que 

possam destinar adequadamente o lixo seco contribuindo para a melhoria da qualidade de vida do 

homem do campo, bem como a preservação do meio ambiente. LEITURA E DELIBERAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 022/2020: O Vereador VAGNER OLIVEIRA, integrante da bancada 

do Republicanos: Requer que esta Casa Legislativa encaminhe um ofício agradecendo ao Exército 

do Vigésimo Nono (29º) Grupo de Artilharia de Campanha Autopropulsado, sediado em Cruz Alta, 

na pessoa de seu comandante Coronel Fábio Martins, pelos serviços prestados de grande utilidade 

que vem sendo realizados em Ibirubá, em relação a pandemia do novo coronavírus que está 

afetando todas as famílias: Aprovado por unanimidade. LEITURA E DELIBERAÇÃO DA 

PROPOSTA DE MOÇÃO Nº 003/2020, de autoria dos vereadores Vagner, Patrícia e Dácio: 
Moção de Apelo buscando a derrubada do veto do Governo Federal ao pagamento do auxílio-

emergencial para os agricultores familiares: Aprovado por unanimidade. LEITURA DO 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 021/2020, de autoria do vereador Vagner 

Oliveira: Institui no âmbito do Município de Ibirubá/RS, política pública para garantia, proteção e 

ampliação dos direitos das pessoas com transtorno do espectro autista e dá outras providências. 

Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, e para a Comissão de Educação, 

Segurança, Saúde e Assistência. O vereador Leonardo, Vice-Presidente no exercício da Presidência 

da CLJRF, falou que seria o relator. A vereadora Patrícia, Presidente da CESSA, falou que seria a 

relatora. LEITURA DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 014/2020: Altera o caput do Art. 

1º da Lei Municipal nº 2.886/2020. Baixado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação 

Final, e para a Comissão de Obras e Serviços Públicos. O vereador Vagner, Presidente da CLJRF, 

falou que seria o relator. O vereador Dácio, Presidente da COSP, falou que seria o relator. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DAS EMENDAS MODIFICATIVAS, 

SUBEMENDA, E DO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 007/2020: Dispõe sobre a 

regularização de obras já consolidadas em desacordo com a legislação urbanística e/ou Código de 

Obras Municipal e dá outras providências. Leitura dos Pareceres da Comissão de Legislação, 

Justiça e Redação Final, da Comissão de Finanças e Orçamento e da Comissão de Obras e Serviços 

Públicos. Discussão e votação da Subemenda nº 01 à Segunda Emenda Modificativa: Aprovada 

por unanimidade. O vereador Silvestre pediu para registrar em ata que a Subemenda não seguiu os 

trâmites legais, ferindo o princípio da publicidade, correndo o risco de alguém, se quiser, anular esta 

votação. Discussão e votação da 2ª Emenda Modificativa: Aprovada com nove (09) votos 

favoráveis e um (01) voto contrário da vereadora Dileta. Discussão e votação da 1ª Emenda 

Modificativa: Aprovada por unanimidade. Discussão e votação do Projeto de Lei Complementar 

nº 007/20: Aprovado por unanimidade, com redação das emendas aprovadas. O vereador 

Silvestre pediu para registrar em ata que este projeto precisa ter responsabilidade técnica. 

LEITURA DOS PARECERES E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 

012/2020: Altera os incisos I, II, III e o § 8º do Art. 14 da Lei Municipal nº. 1.994/2004. Leitura dos 

Pareceres da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final e da Comissão de Finanças e 

Orçamento. Discussão e votação do Projeto de Lei Municipal nº 012/20: Aprovado por 

unanimidade. O Presidente suspendeu a sessão por alguns minutos e reabriu em seguida. Dando 

continuidade, o Presidente passou para o último item da ordem do dia, em um espaço máximo de 

cinco minutos para cada vereador: MANIFESTAÇÃO DOS (AS) VEREADORES (AS) EM 

TRIBUNA: O vereador SILVESTRE ANTÔNIO REBELATO, do MDB: Cumprimentou a 

todos. Iniciou comentando sobre a situação que vem falando há muito tempo que continua achando 

que temos um caminho bem tortuoso para passar, mas temos que passar. Parabenizou o almoço do 



     

Fl. 04 (12ª Sessão Ordinária) 

     

       

Rotary pelo drive-thru que aconteceu no Caderli na semana passada, e o recurso vai para o Hospital, 

disse que todos estão empenhados e muitas pessoas contribuíram. Comentou sobre a senhora Rosa 

Bruni que continua confeccionando máscaras e contribuindo, para os pacientes que chegam ao 

hospital e não tem, lá tem. Disse que continua em contato com os deputados, falou com o Conrad 

que se ele passar os dados eles fazem um oficio, e está falando sobre os agricultores, e pequenos 

empresários. Comentou que a preocupação dos empresários é se irão fechar o comércio novamente 

e isso depende de cada um, pois temos que dar exemplo, e disse que Ibirubá tem um 

reconhecimento enorme desde o primeiro dia, desde quando começou, ao pessoal da saúde, a 

enfermeira, o pessoal que limpa o chão, e ainda perdemos pessoas do nosso meio.  Falou sobre a 

perda do pastor Jair, do tatu e o goleiro do Juventude, que veio a falecer num centro o qual tinha o 

maior recurso, disse que falou sobre isso para as pessoas se cuidarem e continuarem trabalhando, e 

tem andado muito pelo interior e observou que as pessoas vêm para cidade com um cuidado 

extraordinário, pois também precisam vir ao mercado e fazer as coisas, e muitos estão ficando o 

maior tempo possível lá fora. O vereador VANDERLEI SANTOS DE SOUZA, do Republicanos: 

Cumprimentou a todos. Reforçou com suas palavras para que usem máscara, e sigam todas as 

orientações do comitê. Falou de imediato sobre a aprovação do projeto de regularização das obras 

que já estão consolidadas com algumas alterações, umas emendas. Justificou seu votou contra em 

uma emenda que foi a questão do aumento de um ponto, dois, que veio do Poder Executivo, e os 

colegas, através da audiência pública, entraram com uma emenda aumentando então para dois ponto 

zero. Comentou que o projeto da Brita Ibirubá foi retirado, pois havia um erro e assim que eles 

corrigirem já retorna o projeto para solicitar o apoio dos colegas vereadores a Brita Ibirubá que tem 

investido muito no nosso Município. Deu a notícia que foi liberado o recurso que, juntamente com o 

vice Alberi, estavam aguardando esse recurso de trezentos mil reais, que capitaram quando José 

Otávio Germano era Deputado Federal, para a Rua João Thiesen, que já está em licitação e nos 

próximos dias já começará a ser feito o asfaltamento que iniciará na Rua Serafim Fagundes e que 

sairá na Avenida Mauá. Parabenizou o setor de projetos através da Gabriela e do Jeferson que 

correram atrás em um domingo pela parte da manhã, para encaminhar o projeto no limite do prazo e 

felizmente mais uma obra, um recurso e investimento que o Executivo vem administrando. 

Comentou que já se iniciou a terraplanagem no Rincão Seco, então deixou um abraço para o Rincão 

Seco Fundos e disse que já conseguiu através de conversa com o prefeito em torno de cem metros 

de calçamento para a localidade juntamente com a iluminação pública. Finalizou confirmando que 

na ERS506 já se iniciou os trabalhos e parabenizou o vereador Leonardo Fior pela cedência do 

cascalho. Encerrou se colocando a disposição da comunidade. O vereador ÉRICO PIMENTEL 

NOGUEIRA, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou falando da aprovação do projeto de 

regularização das obras já consolidadas em desacordo com a legislação urbanística no Código de 

Obras Municipal, disse que é muito importante e as pessoas terão noventa dias para entrar com um 

pedido junto à prefeitura para a regularização de suas obras. Consolidou-se com o vereador 

Silvestre quando fala dos agricultores e disse que o único ramo de negócio que deu lucro em dois 

mil e vinte (2020) foi o agronegócio, que responde por quase trinta por cento (30%) do PIB do 

Brasil, então se verifica a importância da nossa agricultura, e temos que dar o apoio merecido, pois 

aqui no RS se enfrentou uma grande estiagem, mais para cima do Paraná tiveram uma grande safra 

e o Brasil ultrapassou os EUA pelo segundo ano consecutivo na produção de grãos. Parabenizou as 

fábricas e indústrias de implementos agrícolas que estão trabalhando a todo vapor e dando um 

exemplo de como cuidar seus funcionários, que ainda não tiveram nenhum caso de contaminação 

pelo COVID-19 nas fábricas de Ibirubá e também parabenizou a dedicação e exemplo dos 

profissionais de saúde do nosso Município e pediu para que continuem a se cuidar e manter os 

cuidados de prevenção. Falou sobre a perda do pastor Jair que infelizmente nos deixou 
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prematuramente acometido pelo COVID-19, lamentou os fatos acontecidos.  Comentou que ouve 

muito nas emissoras de rádio de um comentarista/radialista que fala muito sobre o vencimento do 

prefeito, que comentou na última semana que o prefeito municipal de Ibirubá recebe trinta mil reais 

mensais, então procurou junto ao portal transparência e verificou que o salário do prefeito é de vinte 

e dois mil novecentos e dezoito bruto, sobrando liquido dezessete mil e setenta e dois reais, e do 

vice-prefeito bruto é onze mil quatrocentos e oitenta e sete com oitenta e um sobrando liquido oito 

mil setecentos e dez, e disse que é um ótimo salário sim, mas muito longe dos trinta mil reais como 

o nosso comentarista de uma emissora de rádio daqui de Ibirubá relatou. Disse também que esse 

salário não foi criado pelo prefeito Abel nem pelo prefeito Carlos, lá no passado com os reajustes 

subiu os salários e o reajuste da inflação nos últimos tempos chegou ao valor de dois mil 

novecentos e dezoito, sendo que esse ano não foi dado aumento. Justificou dizendo que as pessoas 

devem falar verdades até mesmo em redes sociais e emissoras de rádio e o que disse é a realidade e 

pode provar, pois quem fala o que quer ouve o que não quer. Agradeceu a todos. A vereadora 

JAQUELINE BRIGNONI WINSCH, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou falando que votaram 

em projetos importantes para a comunidade e que tem priorizado a coletividade e não 

individualismo e tenta fazer justiça mesmo aonde não há para que a comunidade seja beneficiada 

nesse sentido. Falou sobre as suas indicações, comentou sobre o auxílio para o interior da colocação 

de duas pontes que estão desmoronado na Linha Jacuí Mirim e Linha Seis, comentou também sobre 

a indicação para retomar a coleta de lixo reciclável no interior. Compartilhou que buscam muitos 

benefícios ao homem do campo, que leu uma matéria referente ao mapeamento para acesso à 

internet do homem do campo e que no meio da reportagem ficou muito feliz e lisonjeada ao ver que 

estava a nossa Coprel fazendo a diferença ao levar fibra ótica ao homem do campo, pois é muito 

importante eles terem esse acesso, além da tecnologia dos maquinários os alunos do interior 

também estão tendo aulas online, então a importância e o apoio público para que cada vez a 

tecnologia chegue até eles. Comentou também sobre a indicação de apoio aos professores, pois bem 

como todos sabem os professores e alunos tiveram que buscar alternativas de como lecionar e 

aprender, pois está sendo um desafio aos professores, estão trabalhando muito e redobrando a carga 

horária, por isso solicitou ao Executivo auxílio os professores municipais para melhorar as 

tecnologias de comunicação. Falou sobre seu carinho enorme pela terceira idade e fez uma 

referência que no dia “quinze de julho” se comemorou o dia da conscientização e combate da 

violência contra pessoa idosa, que devemos estar sempre atentos. Finalizou parabenizando a Banda 

Estrela do Mar pela live do sábado que a comunidade toda esteve participando em prol do Hospital, 

por essa iniciativa, e também ao Rotary que realizou um almoço beneficente, pediu para que todos 

se unam para superar esse momento difícil. A vereadora DILETA DE VARGAS PAVÃO DAS 

CHAGAS, do PP: Cumprimentou a todos. Iniciou comentando sobre o coronavírus, e justificou sua 

ausência na sessão passada e relatou que foram aprovadas as indicações para defender as pessoas da 

saúde que trabalham na linha de frente. Comentou sobre sua solicitação através de indicação para o 

Executivo que afastasse os estagiários para que não ocorresse risco de saúde para esses 

adolescentes, disse que logo no início da pandemia esses estagiários foram afastados de todos os 

setores, e no momento que iniciou a contaminação, que chegou o covid, inclusive para os 

funcionários, esses estagiários estão lá trabalhando, comentou que quando era secretária recebia 

denúncias que os estagiários não poderiam assumir uma recepção, atender telefone que não estariam 

capacitados para isso, questionou que agora estariam capacitados, sendo que são os mesmos 

estagiários de antes, deixou dito aos estagiários e a comunidade que na sua época eles eram 

competentes e substituíram muitos funcionários dentro daquela secretaria, realizando um trabalho 

exemplar, e irá continuar defendendo para que eles não sejam lesados. Parabenizou o trabalho 

exemplar da Vence Tudo e todas as empresas da comunidade, e que inclusive em uma indicação 
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que fez para proteger os funcionários e a população que entra no Postão era o método que era usado 

nessa empresa, o uso do termômetro para medir a temperatura de pessoas antes de entrarem no 

transporte, pois isso é proteger os profissionais. Lamentou sua tristeza sobre a perda do pastor Jair, 

deixou suas “congratulações” à pastora Débora que infelizmente não pode visitá-la, mas que sua 

gratidão ao casal é enorme. Comentou sobre um pedido de informação que foi recebido pela Casa 

Legislativa que veio diretamente para Câmara de Vereadores, e não diretamente a vereadora Dileta, 

disse que se essa administração tem algo contra a sua pessoa que se dirija diretamente a ela e que 

tudo que falou tem como comprovar. O vereador LEONARDO FIOR, do PTB: Cumprimentou a 

todos. Iniciou falando que era uma alegria muito grande retornar a tribuna dessa Casa Legislativa 

depois de um pequeno afastamento, e está muito bem salientado pelo seu colega vereador Vande no 

que tange a luta pela ERS506, disse que reconhece o seu trabalho por estar sempre vigilante e em 

comunicação com o engenheiro do Daer, e com o chefe da Continental de Santa Maria. Falou que 

quando se candidatou a vereador uma de suas bandeiras sempre foi à melhoria da trafegabilidade da 

ERS506, e comentou que tem certeza que todos os colegas vereadores têm noção da situação 

caótica que se encontra essa ERS, pois a trafegabilidade fica dificultosa devido à quantidade de 

buracos, e a falta de cascalhamento em muitos trechos dessa rodovia. Falou sobre a audiência que 

estava agendada para o mês de julho juntamente com o deputado Dirceu, e com o Governador do 

Estado do RS em companhia do nosso Vice-Governador Dr. Ranolfo, porém na última semana a 

audiência foi transferida devido à pandemia que afeta todo nosso Estado. Salientou que nessa 

semana já começou a chegar os maquinários e uma escavadeira que já está frouxando o cascalho 

que será aplicado na ERS506 até Santo Antônio do Bom Retiro, disse que estão em contato com os 

deputados do partido no sentido de estenderem a melhoria da ERS506 até Santa Bárbara, comentou 

que nas últimas tribunas esteve apreensivo por achar que não iria conseguir realizar o e tornar uma 

realidade inicialmente no cascalhamento. Aproveitou sua tribuna e mandou um forte abraço à todos 

profissionais da área médica e da saúde que estão na linha de frente do combate do coronavírus. 

Agradeceu. O Presidente deu por encerrado os trabalhos às vinte e uma horas (21hs). Os trabalhos 

foram presididos pelo Presidente, vereador Érico Pimentel Nogueira, e secretariados pelo vereador 

Vagner Oliveira, 1º Secretário. Do que eu, Vagner Oliveira determinei que fosse lavrada a presente 

ata, que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Senhor Presidente.   

 

 

 

 

Ver. ÉRICO PIMENTEL NOGUEIRA,   Ver. VAGNER OLIVEIRA,   
Presidente do Legislativo Ibirubense .    1º Secretário.                    

 

 


